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A (2:0w) B. (-L1). c(12) D. (~-1)
Cin 43: Cho hai duémg thing d; "lﬁ:% ”zl,d,:%:%:z%l v 4(1:0:0). Dubmg thing d vudng goc

véi méit phing toa d6 (Oxy). déng thoi céit ca d; va d, tai didm M va N. Tinh S=AM’ + AN*.

A 5=25 B. 5=20. C. 5=30. D.§5-33.

Cau 44: Cho hai ham da thirc y = f(x),y =g (x) c6 db thi 14 cac duong cong nhw hinh v&. Biét ring db thi
= 7(x) c6 ding mbt diém cuc tri 1a B, d thi ham s6 y=g(x) c6 diing mét diém cuc tri la 4 va

A.B:% C5 bao nhiéu s6 nguyén m &(~2021;2021) & ham 56 =f (x)— g (x)| +m| 6 ding 5 diém cwe tri?

y
y=f

=g

A.2019 B.2021 C.202 D.2020

2 - 2 L 2
Chu 45: Cho him 6 £ (x) {ij‘”:;;r@pﬁaﬂ [ 7(26°+3) " bing
.

sl 520 ol 52
3 & 3 3




image7.jpg
Ciu 46: C6 bao nhiéu s6 phic  thoa mén |

A2 B.3 c4 D.1
Céu 47: Cho hinh chép SABC, cb S4 L (4BC):4B=6,BC=7.CA=
béng 60°. Thé tich khéi chép S ABC bing

. Goc gitta S4 va mit phang (SBC)

LN p, 1053 c 10555 b, 3155
8 8 B B
Cin 48: C6 bao nhiéu cip s6 nguyén dwong (x;y) thoa mén }n;i‘lsl5y4+10;}7!,;)'172)'1):, véi
-
y<20227
A. 10246500 B. 10226265 €.2041220 D. 10206050

Ciau 49: Cho sb phﬁzmézman\z— 6. Gia ti nhd nhit cia bidu thic

447

P=|z=2+3i +[z+4-13 bing
A156 B.155 C.146 D.147

Ciu 50: Cho hinh chit nhit ABCD c6 AB=6,AD=8. Thé tich ciia vt thé tron xoay thu dwoc khi quay hinh
chit nhit ABCD quanh truc AC bing
27 42697 27 42697

B. c D. :
80 40 80

A

HET
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SG GD&DT TUYEN QUANG PE THI TOT NGHIEP THPT LAN 3 NAM HOC 2020 - 2021
TRUONG THPT CHUYEN Bai thi: TOAN
—_— Thoi gian lém bei: 90 phiit (kKhong ké tho gian phat d)

Ms 2101
Thi sinh khong durge sik dyng téi ligu. Gidm thj coi thi Khong gidi thich gi thém./.
Ho v tén hoc sinh: . - SBD: e
Cau 1: Tim céc 6 thuc a va b thoa man 2a+(b+1)i=1+2i.
A a=0b=2 B.a=1b=2 C.a=0b=1 %,5:1
Ciu2: Ham sé y=3" cé dao ham Ia
Ay=3 e, C.y'=x3"" D y'=3m3
Ly'=3% - Y= -y % =
Cau 3: Mit chu (5):(x+1)’ +(y=2) +(=1) =9 co toa dd tim I 1a
A (L-2-1) B. (-1.2:1) C. (-21) D. (121)
Ciu 4: Thé tich ctia khéi chép c6 chiéu cao bing / va dién tich déy bing B 1a
av=im B.v=Lm C.V=Bn p.v=L1m
3 6 2
Ciu 5: Thé tich ctia khéi céu c6 ban kinh b bang
5 s
A 4’;” B. 415’ c % D. 276

Ciu 6: Cho diém 4(3;-11). Hinh chiéu vuéng gc cita diém A trén mit phing (Oyz) 1a diém

A M(3.0.0) B. N(0:-11) C. P(0:-1;0) D. 0(0:

Ciu 7: Pudng thing d

% 6 mét vecto chi phuong 1a

A =(-121) B. i =(2L0) C.u=(211) D. i =(-1:2:0)
Ciu 8: S5 céch sép xép 6 hoc sinh thanh mét hing doc bing
A6 B. 4! C.6. D.6!

Ciu9: Cho ham s y = £ (x) c6 bang bién thién nhw hinh bén. Ham s5 dat cuc dai tai diém.
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Ax=5 B.x=1 C. x=0. D.x=2
Cau 10: Ho nguyén ham cia ham s6 f (x)=3x>+1 la
A P+C B. X +x+C C.6x+C D. §+x+c
Cau 11: S phitc lién hop ctia sé phite z =2+7 13
Az=-2+i B.z=—2-i C.z=2-1
Céu 12: Cho ham s6 y = £ (x) c6 bang xét ddu dao ham nh sau:
x - -1 0 2 +0
S * 0 = [] = 0 sk
Ménh @& nio dudi diy ding?
A Ham s5 déng bién trén khoang (—0:0) B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0:3).
C. Ham sé déng bién trén khoang (~2:0). D. Ham s6 déng bién trén khoang (—o:—2)
Céu 13: Cho chp s6 cbng (1,) c6 1, =—2 v céng sai d =3. Tim s hang 1
Ay, =28 B.u,=—2% C.uy=—29 D. 1w, =25

Ciu 14: Primg cong trong hinh v bén i 13 d thi cia him s
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A y=—x'+22+2 B.y=xX-3x+2. C.y=—x"+3"+2. D.y=x'-2x+2

Ciu 15: Drimg thiing nio dudi diy 14 tiém cin ngang cia db thi him s§ y =

Ay=2 C.y=4
8 2 ¥
Ciu 16: Cho khéi nén cé chibu cao 7 =3 va ban kinh déy r = 4. Thé tich cia khéi nén da cho bang
A 167 B. 487 C. 367 D. 4z
Y2
Ciu 17: Tich phan jf bang
ix+3
Al B.log> cul .16
5 3 3 25

Ciu18: Véi a 14 sb thuc dwong bit ki, ménh d& nao dudi day ding?
1

A log(3a)=3loga B. log(3a) = loga C. loga® =3loga.

Ciu 19: Trén mat phang toa d6. diém ndo dudi ddy la diém biéu dién sé phirc z =3-2i7

A 0(2-3) B. P(-3:2) C. N(3:-2) D. M(-2:3)
Ciu 20: Tép nghiém ciia phwong trinh log, (¥ ~x+2)=11a

Afy B. {0} c.{o: D. {~10}
Céu 21: Tép nghiém cia bét phwong trinh log, (x'+5)<2 Ia

A [3:4) B. (—=:3] C.[-8:38] D.[-2:2]
Cau 22: Mt vec to phép tuyén ciia mit phang di qua ba diém M (1,0:0). ¥ (0:-1,0) va P(0:0:2) la

A u=(1-21)

;—1:2) C.u=(2-21)

Cn 23: Duémg thing di qua diém M (2:1:~5). vuéng géc véi gié cia hai vecto @

x+2_y+l_z-5

Ciu 24: Céng thirc tinh thé tich ¥ cda khéi tru c6 ban kinh déy  va chiéu cao / 1a

A V=nrh B.V=m"h C. V:%m, D.V=_m'h
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Ciu 25: Cho hinh chép S.ABCD cé déy la hinh thoi tim O, tam gide ABD déu canh bing av/2, 54

va

vubng géc vi mét phing day. Goc gitra duéng thing SO va mét phing (4BCD) bing

A 60° B. 45 c.30° D. 90°
Ciu 26: Cho hinh ling tru déu 4BC A'B'C" cb tit ca céc canh bing 2022. Khoang cch tir diém A dén mat
phéng (BCC'B") bing

A 10113 B.2022V3 €. 2022 D.1011V2
Céu 27: Diém nio dudi day nim trén duomg thing d - X1 —YT”:?v
A N(:3:-4) B. P(-2:L5) C. M(-1:-2:9) D. 0(3:-45)

Cau 28: Cho ba diém M (-

2).N(2:1:4) va P(5:-1:8). Trong tm ciia tam gide MNP c6 toa &b

A (2:0-2) B. (L0:-1) C. (212) D. (2L1)
Ciu 29: Chon ngiu nhién mot s6 trong 17 s6 nguyén dvong déu tién. Xac suét d€ chon dwoc sb nguyén t
bing,

a2 BS ct p.L

7 7 17 Y

Ciu 30: Goi M.m lan luot I gia tri 16n nhét va gia tri nho nhét cia ham sb f(x)=x’—3x—6 trén doan
[0:3]. Hiéu M —m bing

A4 B.20 ce D.18
Ciu 31: Mot khéi 1ap phuong c6 thé tich bang 27 thi d6 dai canh cia hinh 1p phuong d6 bang.
A6 B.3 c2 D.9.
Céu 32: Dién tich xung quash cia hinh nén cé bén kinh dy = Sem v 6 déi duong sinh / = 4cm bing
A 40men® B. 407cm’ C. 207em® D. 207em®
a+bi

Cau 33: Cho a,b R théa min =3+2i. Gia tri ciia tich ab bang

1
A s B.S. c1 D.-1

Ciu 34: Mt ciu (S):(x+2)" +)7 +(z—3)’ =2021 c6 toa dd tam 12

A (-2:03) B. (2:03) C.(-2:0:-3) D. (20:-3)
Ciu 35: Thé tich ciia khéi lang tru c6 dién tich day B =9 va chiéu cao /=8 bing

A36 B.24 cn D.17
Cau 36: Ham s nao dudi day nghich bién trén R?
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A y=x+x +x-2021 B.y=x'+3x-2

_x42

c.y=xt2
i

D. y=—x+3x-3x-1
" < 3 2
Ciu 37: Néu F(x) = x" 1 mét nguyén ham ciia him s5 f (x) thi [[2021- £ (x) ]dx bing
o

A.2020 B.2022 c.201 D.2019
Cau 38: Mat céu tim 7(5:3;~2) va di qua 4(3;~1:2) c6 phuong trinh

A (x=5) +(y=3)' +(z+2)" =36. B. (x=5) +(y-3) +(z+2)’ =6

C. (x+5) +(y+3) +(:-2)' =36 D. (x+5) +(y+3) +(z-2)’ =6
Ciu 39: Cho mat ciu ():x* +32 +(z—4)" =20. Tir diém 4(0;0:-1) k& céc tiép tuyén t6i mat ciu (S) véi
céc tiép diém nim trén duong trén (C). Tir diém M di dong ngodi mét chu (S) nim trong mat phing ()
chira (C). ké céc tiép tuyén t6i mit cu (S) véi céc tiép diém nim trén duéng tron (C'). Biét ring, khi ban
kinh duémg trén (C") ghp i bén kinh dudmg trén (C) thi M lubn nim trén mét dudmg trén () cé
kinh duémg tron (T') bang.

A2\2L B. 34 c.Jio. D. 52

Ciu 40: C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m sao cho img véi méi m ludn c6 it hon 4041 sé nguyén x thoa min
(logy x—m)(logy (x+4)-1) <07

A6 B.1L c. D.9.
Cau 41: Cho ham sé f(x) c6 dao ham cip 2 lién tuc tén R thoa méin s nguyén x thoa man

£(1)=2021, f(1-x)+x’£"(x) =3x.Vx e R. Tinh

A 674, B.673 o5 D_%zo

Céu 42: Cho ham s6 bac bén f(x)=ax* +b’ +cx’ +dx+e(a.b.c.d.eR), biét f(%j:—l va db thi ham s&
¥=7"(x) hinh v& Ham 8 g(x)=[2.f (x)-x" +2x| dong bién trén khoang







